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Waha, le 12 mai 2025,



Chers parents, chers scouts, 
Vous trouverez dans ce courrier les informations utiles pour notre camp d’été 2025. Les éventuels derniers détails pratiques vous seront envoyés un peu plus tard sur le groupe Whatsapp…
Notre camp aura lieu à Odeigne, dans la commune de Manhay, le champ étant situé à cet endroit précis : https://maps.app.goo.gl/aUz3upHfHeCsRRkP7 

1) Un petit rappel des dates pour les différentes sections : 

· Pour la Troupe (12-16 ans) :
Chargement du camion le 11/7 chez Wergifosse (chaussée de Marenne à Marche), l’heure est à confirmer dans la semaine précédant le camp (aux alentours de 16-17 heures). Les Eclaireurs qui le souhaitent peuvent apporter leurs bagages ce jour-là pour qu’ils soient chargés dans le camion s’il reste de la place.
Arrivée au champ à Odeigne le samedi 12 juillet à 9h30, retour le samedi 26 juillet après le chargement du camion qui arrivera à 11h à Odeigne. Puis retour vers Marche et rendez-vous chez Wergifosse pour le déchargement du camion.
PREVOIR UN PIQUE-NIQUE POUR LE 12 JUILLET A MIDI (dans un sac à pain)

Toute aide pour le chargement/déchargement du camion au début et à la fin du camp par les parents disponibles est précieuse pour nous. N’hésitez pas à nous rejoindre pour aider si vous le pouvez.

· Pour la Meute (8-12 ans) :  
Arrivée le lundi 14 juillet à 10h précises directement sur le champ à Odeigne, et rassemblement à 10h30 ; retour le mercredi 24 juillet à 17 heures à Odeigne. 
PREVOIR UN PIQUE-NIQUE POUR LE 14 JUILLET A MIDI (dans un sac à pain)

· Pour les Baladins (6-8 ans) :  
Arrivée le lundi 14 juillet à 10h précises directement sur le champ à Odeigne, et rassemblement à 10h30 , retour le dimanche 20 juillet à 14h à Odeigne, à la fin de la visite des parents. 
NE PAS prévoir de pique-nique pour les Baladins.


2) Inscription & paiement

Le prix du camp est fixé comme suit :
· 150€ pour la troupe
· 120€ pour la meute
· 95€ pour les baladins

Pourquoi ce prix ? Pour pouvoir partir au camp, il est naturellement nécessaire de trouver un champ, dont le coût varie entre 1200 et 1500€ pour la quinzaine, il devient vraiment difficile de trouver moins cher... Nous devons aussi louer un camion pour le transport du matériel, au prix de 800€ environ. Notre but est de viser l’équilibre budgétaire pour le camp, d’où ces prix.

Nous souhaitons recevoir les inscriptions au camp pour le samedi 7 juin au plus tard. Le paiement d’un acompte de 50€/enfant sur le compte de l’unité (BE22 7326 1737 5547), avec en communication le nom du/des enfants  tiendra lieu d’inscription.
Le paiement du solde est attendu pour le 5 juillet au plus tard, sur le même n° de compte.
N’hésitez pas à contacter Mésange (0497/26 65 09) en cas de  problème financier.

3) Documents à remplir

Nous vous demandons de compléter en ligne la fiche récapitulative pour votre / vos enfant(s) pour le 7 juin également :  https://forms.gle/tSbxMA9b693dURtx8   	ou QR code à scanner
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Merci de venir le premier jour du camp avec (si d’application) :
+ Traitement médical en cours avec certificat médical  
+ Carte d’identité
+ Document de la mutuelle pour le remboursement partiel du camp 

4 ) Divers
· Adresse courrier
Une petite lettre fait toujours plaisir, surtout aux baladins et aux louveteaux. N’hésitez pas à leur écrire à l’adresse suivante : 
	
Jérémy Monfort
	Scouts Waha + nom de votre enfant
	Rue de la Jonction 7
	6960 Odeigne

· Matériel : une liste du matériel pour le camp se trouve sur notre site internet à l’adresse suivante. Elle doit encore être vérifiée et mise à jour (pour la fin mai au plus tard), mais l’essentiel s’y trouve déjà. Vous pouvez la consulter ici : https://scoutwaha.marche.be/materiel-camp/
Un petit ruisseau est accessible à quelques centaines de mètres du champ. Si le climat le permet (encore de l’eau, suffisamment de débit), il est possible qu’on aille y faire trempette. Des chaussures d’eau seraient dans ce cas bien utiles…
Pour rappel: pas de bagages  dans des sacs poubelles, bien nommer le linge, surtout pour les baladins. Les GSM sont autorisés pour la Troupe, mais seront utilisés avec parcimonie, selon les règles établies par les chefs de Troupe.  
Ne pas oublier les indispensables casquette, crème solaire, maillot de bain mais aussi bottes, bottines et vêtement imperméable…ainsi qu’une tenue de soirée pour la tant attendue boum !

· Nous organiserons comme chaque année un petit magasin pendant le camp, afin de  permettre à vos enfants d’acheter quelques boissons et friandises à prix coûtant. Pour les baladins et la meute, nous vous demandons de mettre l’argent (maximum 5 euros, absolument en pièces) dans une enveloppe nominative à nous remettre le premier jour du camp. Ne les surchargez donc pas trop de bonbons dans les bagages pour éviter les crises de foie . Les Eclaireurs gèrent eux-mêmes leur argent, mais viennent aussi avec des pièces de monnaie pour payer leurs achats au petit magasin…

· Visite des parents : La traditionnelle visite des parents aura lieu, pour les baladins et la meute uniquement, le dimanche 20 juillet. Vous êtes attendus vers 11h30 pour un petit apéro et un simple repas pain-saucisse. Après le repas, nous vous proposerons une petite visite du camp, avec une ou deux courtes activités pour découvrir un peu mieux la belle vie au camp ! 

Pour réserver 1 (ou plusieurs) pain-saucisse pour ce jour-là, cela se passe comme d’habitude par un petit virement sur notre compte (3,5€/pain-saucisse), pour le 12 juillet au plus tard. Vous ne devez rien réserver pour vos enfants inscrits au camp, leur repas est compris dans le prix. Les boissons (softs et pils) seront proposées sur place à 1€. Le temps d’accueil des parents se terminera vers 14 heures.


· Contact :
Pendant le camp, en cas d’urgence uniquement, vous pouvez contacter
· Loutre : 0498/60.13.22
· Mésange : 0497/26.65.09 (jusqu’au 20 juillet)
· Couscous : 0479/ 82.17.41 (à partir du 19 juillet)



S’il vous reste des questions après lecture de ce courrier, n’hésitez pas à contacter Mésange par Whatsapp…
Bonne préparation et à bientôt. 


Le staff et l’équipe des animateurs de 
l’Unité Scoute St Etienne de Waha
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